



丝路上的丰台力量



泛华集团是商务部颁发的第一批具备“对外援助成套项目管理企业资格”单位之一,全国仅20家,泛华是具有独立投标人身份的两家单位之一;

泛华集团在海外的机械设备有700多套,总功率约14000kW。

(上接01版)

泛华集团

泛华创造了安哥拉最快的速度

高等教育、科学、技术和创新部长Maria do Rosário Bragança说,罗安达科技园将成为学术界、科研界和商业界的互动点。基础设施将为国家科学、技术和创新系统提供新的动力。她还表示,这将是安哥拉一个史无前例的项目,位于罗安达市的一个黄金地段/位置,使处于高级退化状态的国家科学研究中心(CNIC)获得更大的尊严,并在周围地区进行修复、拆除和建造新的机构。

如今,泛华海外已经成为南部非洲有影响力的国际承包商品牌,获得了东道国政府、业主、监理行业协会的认可,同时也获得了较高赞誉,已经成长为具备参与各类房屋建筑和基础设施工程的有优势竞争力的、履行社会责任的国际工程全过程服务商。

目前,泛华集团在海外的机械设备有700多套,总价值约为1亿美元,总功率约为14000kW,齐全的用于房建、基础设施施工的机械设备,成套的制砖和制砂生产设施,混凝土搅拌站、沥青搅拌站、乳化沥青生产设备、实验室等;设立在安哥拉北隆达省和罗安达省正在使用的物资设备基地,能够协同刚果(金)项目基地,以确保南部及东部非洲项目实施过程中的高效物资存储、中转和输送的系统配置。

泛华集团获格林纳达住房部嘉奖

记者了解到,中国政府(商务部)援助格林纳达低收入住房二期项目,位于格林纳达境内主岛科林斯·圣戴维、戴蒙·圣马克、维拉·圣帕特里克、博塞茹尔·圣乔治和外岛邓弗里斯·卡里亚库地块等5个地块,拟建设647套住房及必要的配套设施。总建筑面积3.04万平方米,投资估算4.6亿元人民币。项目由商务部国际经济合作事务局面向国内公开招标,泛华集团凭借先进的设计理念和多年海外项目的运作经验,制定的设计方案在国内十余个方案中脱颖而出,并一举中标。

2022年3月29日,驻格林纳达大使韦宏添与格林纳达总理米切尔共同出席中国政府援格低收入住房二期项目移交仪式并致辞。泛华集团获格林纳达住房部的嘉奖。韦宏添表示,低收入住房二期项目的竣工移交来之不易,是中格双方克服新冠疫情不利影响,共同努力的结果,是中格友好合作的又一

一里程碑。作为负责任大国,中国政府信守承诺,完成低收入住房建设,将五块杂草丛生的荒瘠之地开发成美丽的现代化社区,为格经济社会发展和民生事业作出积极贡献。

泛华集团此项目负责人介绍,结合地块条件,本着“适用、经济、绿色、美观”的设计理念,对5个地块进行了系统、科学的规划设计,为项目提供全生命周期的管理服务。与外方业主合作期间,双方达成了高度统一的合作理念,即“两个国家,一个团队,共同合作”,通过努力,双方为格林纳达低收入居民打造了一批坚固耐用、经济适用、绿色环保、美观大方的住房,营造温馨舒适、充满活力的新社区,为当地居民重建家园贡献一份力量。

在推进海外发展过程中,泛华集团一手抓工程项目建设,一手抓区域市场开发,通过统筹项目布局,泛华海外业务不仅深耕传统房建领域和公路领域,同时推进有助于社会经济发展的民生工程;始终坚持合规经营,履行社会责任,打造可以信赖的“中国品牌”;始终坚持自觉遵守东道国法律法规,注重环境保护,尊重其宗教维护和风俗习惯,合规地开展各项海外业务。同时坚持“扎根、长期坚守”的长远战略,积极推行人力资源和经营网络的本地化,扎根当地,辐射周边,最终建立一个良性循环、可持续发展的成熟的、优质的海外市场。

泛华集团相关负责人介绍,泛华集团作为中国新型城镇化的创新领跑者,始终以打造城镇化投资和服务全产业链集团为发展使命,形成了城市发展、城市建设、城市投资运营和海外发展四大主营业务板块。泛华集团在国内外拥有大量城市系统投资建设发展的成功实践案例,并已发展成为为城市提供系统解决方案的投资运营商和建设服务商、国家智慧城市产业要素聚集专项试点企业,是国家中小企业公共服务示范平台、国家新型城镇化课题组长单位,是中国建筑(中小企业)产业互联网平台牵头搭建单位、丰台区智能建造产业链链长单位,致力于智慧城市的发展、建设和运营。



“一带一路”国家生态城市建设研修班到丰台参观考察。曹言湖 摄

新发地

打造舌尖上的“一带一路”

本报讯(特约记者 孙颖)马来西亚的榴莲、泰国的火龙果、越南的菠萝蜜……这些美味的水果正源源不断地进入北京的“果盘子”。10月17日,记者从北京新发地农产品批发市场获悉,该市场已经在东南亚建设了16处果蔬种植基地,为首都市民打造了舌尖上的“一带一路”。

早上8时许,新发地进口水果交易区,商贩们依旧在忙碌着,有的在安排发货,有的在整理一箱箱水果。爆浆橙、火龙果、榴莲、椰青、蜜瓜……一箱箱水果包装上,中外文字夹杂,一张张标签显示着它们来自越南、马来西亚、泰国、土耳其、缅甸等国家。

新发地市场蔬菜、水果两大品类占据着首都农产品供应的重要位置,尤其是进口水果,是首都市场供应的主渠道。随着“一带一路”倡议的不断落实,越来越多的国家考察团频繁到访北京新发地。新发地市场充分利用互联互通与贸易便利化优势,在发展农产品进出口贸易的同时,积极“走出去”,在东南亚国家水果主产地建设了16个农产品种植基地,保障优质水果持续稳定供应,更好地丰富首都市民的餐桌。

“世界主要水果主产国的优质水果相继落地新发地。”新发地农产品股份有限公司总经理张月琳介绍,截至目前已有40多个国家和地区的200多种水果通过新发地这个大平台走上了北京市民的餐桌。

通用技术集团

驻区企业的十年“丝路”长卷

中国通用技术(集团)控股有限责任公司(简称通用技术集团)成立于1998年,是中央直接管理的国有重要骨干企业。近年来,通用技术集团聚焦先进制造与技术服务、医药医疗健康、贸易与工程服务三大主业,持续优化布局结构,不断强化创新驱动,着力推动高质量发展。通用技术集团深度参与“一带一路”倡议,在海外建成一大批重点项目,将自身国际化经营融入到“一带一路”建设浪潮中,为“一带一路”贡献通用技术力量。

土耳其安伊高铁二期工程

2014年7月,由通用技术中机公司参与建设的土耳其安卡拉至伊斯坦布尔高速铁路二期工程顺利通车,这是中国企业在海外建成的第一个电气化高速铁路项目,对推动中国高铁“走出去”具有重要战略意义。

贝宁阿博公路

2015年12月,通用技术新兴公司承建的贝宁阿克萨多-博依贡公路项目提前11个月交工验收,有效改善了当地交通状况,极大便利了区域商品贸易。

马来西亚曼绒电站

2017年4月,通用技术中机公司参与建设的马来西亚曼绒1×1000MW电站项目收到最终移交证书,这是中国企业第一次以总包模式承揽的百万千瓦级别超超临界电站项目。

斯里兰卡南部铁路项目一期工程

2019年4月8日,由通用技术中机公司总承包的斯里兰卡南部铁路项目一期工程正式通车,成为斯里兰卡近百年来建成的首条铁路,也是中斯在共建“一带一路”框架下的首个铁路工程。

哈萨克斯坦ALLUR汽车公司

2019年5月,通用技术中机公司-江淮汽车联合收购哈萨克斯坦ALLUR集团51%股权项目股东协议正式签署。该项目成为对接哈萨克斯坦“光明之路”计划与中国“一带一路”倡议,高起点打造中亚地区汽车产能合作的典范。

哈萨克斯坦首都西南环城公路

2019年11月,通用技术新兴公司承建的哈萨克斯坦首都西南环城公路项目提前4个月通车。该项目是哈萨克斯坦国家道路交通网重要工程。

巴西费拉兹南极科学考察站

2020年1月15日,通用技术新兴公司参与建设的巴西费拉兹南极科学考察站落成,这是建设“21世纪海上丝绸之路”最南端的项目。

孟加拉帕亚拉超超临界电站一期项目

2020年12月,通用技术中机公司投资建设的孟加拉帕亚拉2×660MW超超临界电站一期项目正式进入商业运营,这是孟加拉国迄今为止装机容量最大的电力项目。

匈牙利考波什堡光伏电站

2021年1月,通用技术中机公司投资建设的匈牙利考波什堡100MW光伏电站并网发电,成为中东欧地区最大的光伏电站。

阿尔及利亚MTBE项目

2022年6月,通用技术中机公司阿尔及利亚MTBE项目正式开工,投产后预计产能约20万吨/年,能够满足阿尔及利亚国家石油公司对于高辛烷值汽油添加剂MTBE产品的需求。

孟加拉达阿高架高速公路

2022年11月,通用技术中机公司承建的孟加拉达卡至阿苏利亚高架高速公路项目正式开工,建成后预计可推动孟加拉国内生产总值0.21%的增长,惠及30个地区的4000万当地居民。

孟加拉阿苏甘杰东联合循环燃机电站

2022年12月,通用技术中机公司建设的孟加拉阿苏甘杰东400MW联合循环燃机电站正式进入商业运行,每年发电量超33亿度,约120万人口因此受益。

波黑伊沃维克风电项目

2023年9月,通用技术中机公司投资建设的波黑伊沃维克84MW风电项目全场20台风机吊装工作全部完成,该项目建成后将成为波黑最大的新能源发电项目,也是中国企业在波黑投资建设的最大能源项目。



丽泽金融商务区周边街景。原梓峰 摄